



Опасность подстерегает ребенка даже в подъезде.

Андрею Корепанову, уроженцу д. Пежвай Игринского района 22 ноября исполнится 38 лет. Свой день рождения он проведет за решеткой. И поделом...

21 августа 2007 года около 18 часов Корепанов А.С., находясь в состоянии алкогольного опьянения, встретил на лестничной площадке между 1 и 2 этажами малолетнюю, ранее не знакомую ему девочку. Характерно, что совсем недавно Корепанов освобожден из мест заключения, где отбывал наказание за изнасилование несовершеннолетней.

Не прошло и года, как у насильника вновь возник преступный умысел.

Корепанов А.С. взял в руки свой брючный ремень и, накинув его на шею малолетней девочки, потащил потерпевшую к мусоропроводу. Там Корепанов А.С., действуя умышленно и заведомо осознавая, что девочка находится в беспомощном состоянии и не может оказать ему сопротивления, стал сдавливать горло жертвы руками. При этом осознавая, что в результате его действий может наступить смерть потерпевшей.

В тот момент, когда жизнь ребенка фактически уже висела на волоске, в подъезд из квартиры выбежала мать девочки, которая пресекла преступные действия Корепанова А.С.

Вмешательство матери потерпевшей, а также оказание своевременной медицинской помощи спасло девочку...

Нападавший был задержан сотрудниками милиции, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. "в", "и" ч.2 ст. 105 — покушение на убийство. В настоящее время уголовное дело направлено в Верховный суд УР.

20 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612361>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
